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ПРОФЕСОР ТАЇСА ПЕТРІВНА СКРИПНІКОВА 

П.М.Скрипников, Л .Г.Павленко, Т.А.Хміль, Л .М.Хавалкіна 

Українська медична стоматологічна академія (м. Полтава)

16 березня виповнилося 65 
років з дня народження професора 
кафедри п іслядиплом ної освіти 
л ікарів-стоматологів Української 
медичної стоматологічної академії 
Скрипнікової Таїси Петрівни. На
родилася Таїса Петрівна у передво
єнне лихоліття Великої Вітчизняної 
війни в с. Новозибково Брянської 
області. Батько загинув у роки війни. 
Виростила єдину доньку мати Алла 
Михайлівна, яка і прищепила їй

любов до медицини. З 1956 року 
Таїса Петрівна - студентка Хар
ківського державного медичного 
стоматологічного інституту. У ці роки 
активно працювала в студентських 
наукових гуртках, після закінчення з 
відзнакою інституту рекомендована 
для подальшого навчання в аспі
рантурі на каф едрі нормальної 
фізіології. За роки навчання напи
сала та захистила кандидатську 
дисертацію : “Состояние высшей 
нервной деятельности и некоторых 
вегетативных реакций организма 
при раздражении рецепторов по
лости рта (у собак разных типов 
нервной систем ы )” . У 1967 році 
присвоений вчений ступінь канди
дата медичних наук. У 1981 році 
Таїса П етр івна  отрим ала знак 
„Відмінник охорони здоров’я СРСР”, 
а у 2000 році -  присвоєно звання 
„Заслужений лікар України”, у 2002 
році - “Відмінник освіти України”. 
Досвід та допитливість сприяли 
формуванню у Таїси Петрівни ба
жання працювати на кафедрі після
дипломної освіти. З 1979 року вона 
-  доцент, а з 1992 року очолює 
каф едру п іслядиплом ної освіти 
лікарів-стоматологів УМСА. За роки
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керівництва Таїса Петрівна значно 
розширила форми та методи після
дипломної освіти стоматологів. 
Кафедра стала опорною, її знають в 
Україні. Багато методів роботи 
запозичені і впроваджуються в 
учбовий процес іншими кафедрами 
післядипломної освіти вищих медич
них закладів України. Таїса Петрівна 
-досвідчений педагог, чуйний, високо
кваліф ікований лікар, має вищу 
лікарську категорію, а в 1995 році за 
велику та плідну роботу по підготовці 
кадрів Таїсі Петрівні присвоєне звання 
професора кафедри післядипломної 
освіти, Таїса Петрівна - умілий 
організатор навчально-методичної та 
виховної роботи. За успіхи в роботі у 
цьому напрямку у нагороджена 
знаком „Відмінник освіти України”. 
Таїса Петрівна завжди у пошуках 
новітніх технологій, для цього навча
ється в стоматологічних центрах 
України, Росії, Германії, Швейцарії, 
творчий ерудований педагог і органі
затор навчального процесу, який 
віддає свої знання молодим лікарям. 
Вона розробила цикл лекцій „Клінічна 
ендодонтія”, який увійшов в лекторій 
АСУ, Всесвітньої ендодонтичної 
суспільності і читається на Україні, 
країнах Балтії, Росії, Германії. Таїса 
Петрівна - талановитий лікар, користу
ється великою популярністю серед 
стоматологів не тільки України, а й 
інших країн світу. Таїса Петрівна 
відома і як вчений, нею надруковано 
252 наукові роботи. Вона - автор 
підручників „Англійська мова для

студентів стоматологічного факульте
ту" (2000), „Захворювання зубів і 
порожнини рота” (2001), монографії 
„Хирургические методы лечения 
периодонтитов” (1999), 13 навчальних 
посібників, 10 навчальних планів і 
програм для післядипломної освіти 
стоматологів України. Має 8 автор
ських свідоцтв на винаходи. Під її 
керівництвом виконано і захищено 
7 кандидатських дисертації по 
актуаль-ним питанням стоматології. 
Таїса Петрівна бере активну участь у 
громадському житті: член правління 
асоціації стоматологів Полтавської 
області, почесний голова міжнарод
ного конкурсу стоматологів „Призма -  
чемпіонат ” , ведуча міжнародних 
семінарів в Полтаві, учасник І і II з’їзду 
Асоціації стоматологів України, член 
редакційних колегій 4 журналів за 
фахом „Стоматологія”, довгі роки була 
членом апробаційної ради післядип
ломної освіти МОЗ України. Таїса 
Петрівна Скрипнікова - чуйна, добро
зичлива людина, енергійна і працьо
вита, користується повагою і автори
тетом серед колег. З нагоди ювілею 
колектив кафедри післядипломної 
освіти лікарів-стоматологів Укра
їнської медичної стоматологічної 
академії, учні, друзі, вітає вельми
шановну Таїсу Петрівну Скрип- 
нікову, зичать їй здоров’я, радості, 
сімейного благополуччя, творчих 
успіхів в педагогічній та науковій 
діяльності.

Матеріали надійшли 18.03.2005 р.


